
地域産業総合振興条例審議委員会実態調査（アンケート調査） 

 市内７5の個人事業者・企業の従業員の意識調査 

  回答数 ６０２人（うち男性 ３０９人、女性２９３人 不明９人） 
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～29歳 ～39歳 ～49歳 ～59歳 ～69歳 70歳～ 不明 ～29歳 ～39歳 ～49歳 ～59歳 ～69歳 70歳～ 不明 

男 女 

生活・居住するうえで市の不便・不利な点 （２つまで） 

その他 

就職 

買い物 

交通 

医療環境 



地域産業総合振興条例審議委員会実態調査（アンケート調査） 

 回答者状況 市内７５個人事業者・企業の従業員の意識調査 

 市内居住者の男女別・年齢別意見の差異 
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～29歳 ～39歳 ～49歳 ～59歳 ～69歳 70歳～ 不明 ～29歳 ～39歳 ～49歳 ～59歳 ～69歳 70歳～ 不明 

男 女 

生活・居住面であなたが行政に求めるもの （２つまで） 

その他 
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